

Mabanol Screen Clean Winter Concentrate

Scheibenreinigungskonzentrat mit Frostschutz

Einsatzbereich

Mabanol Screen Clean Winter Concentrate kann für alle Scheiben- und Scheinwerferwaschanlagen genutzt werden. Desweiteren ist es für Polycarbonatscheiben und für Fahrzeuge mit Fächerstrahldüsen geeignet. Die Konzentration des Produktes wird durch Wasserverdünnung auf den gewünschten Gefrierpunkt abgesenkt.

Mabanol Screen Clean Winter Concentrate ist auf Flammpunkt, Materialverträglichkeit (Lack, Polycarbonat, Gummi, Metall, etc.) erfolgreich getestet.

Eigenschaften

Mabanol Screen Clean Winter Concentrate ist ein konzentrierter Zusatz für die Scheibenwaschanlage. Es verhindert das Einfrieren der Waschflüssigkeit bei Frost und entfernt Schmutz mühelos im winterlichen Straßenverkehr. Es ist auch im Sommer als Scheibenreinigungskonzentrat geeignet. Durch den Einsatz eines Bitterstoffes ist unser Produkt sicher vor dem Runterschlucken durch Kinder. Mabanol Screen Clean Winter Concentrate ist biologisch abbaubar, methanolfrei und unterliegt nicht der Verordnung für brennbare Flüssigkeiten (VBF). Die chemische Basis von Mabanol Screen Clean Winter Concentrate besteht aus Alkoholen, Glykolen, Tensiden, Duftstoffen und Farbstoffen.

Mischtabelle

Anteile Frostschutz	2 Teile	1 Teil	1 Teil	1 Teil
Anteile Wasser	1 Teil	1 Teil	2 Teile	3 Teile
Frostschutz bis	-30°C	-20°C	-10°C	-5°C

Kenndaten

	Prüfmethode	Einheit	Wert
Dichte bei 15°C pH-Wert	DIN 51 757-4	g/cm ³	ca. 0,909 – 0,915 k. A.

Stand: August 2016

Die angegebenen Werte können im handelsüblichen Rahmen schwanken.

Zolltarifnummer: 3820 0000

Email: info@mabanol.com, Internet: www.mabanol.com